

新検定簿記講義 2級商業簿記〔平成23年度版〕 お詫びと訂正

本書におきまして、下記の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

株式会社中央経済社

頁	該当箇所	誤	正
P.142	精算表中、貸借対照表「繰越商品」の借方	275,000	275,500
P.150	(2)の残高勘定	残高現金	現金
P.194	例題解答、仕入帳	売掛金	買掛金
P.195	総勘定元帳	売掛金	買掛金
P.239	練習問題49 (7)の仕訳、貸方の消耗品費	150,000	15,000
P.244	練習問題57 本支店合併貸借対照表、売掛金	200,800	200,000
〃	練習問題58 借方科目4/30 摘要欄	売掛金	買掛金
P.265	精算表「商品評価損」	損益計算書の 借方に90,000	修正記入の 貸方に90,000